我兒啊,你要在基督耶 穌的恩典上剛強起來。 提摩太後書三章1節

國內 郵資已付 台北郵局許可證 台北字第261號 台北誌字第122號

821期

復活再臨的君王牧者論壇 4版 2018懷恩堂宣教年會

8K

曖昧比戀愛更遠離眞愛

宣教。就是過不方便的生況

■每週日出刊 ■網站 krtnews.tw ■電話:02-23673003 ■傳真:02-23675443

高雄五區異地同時禱告



主後2018年6月3日





【本報記者高雄聯合報導】「我要看見,我要看見,這世代要看見祢榮耀。」5月27日午後,大高雄「2018聖靈降臨節—城市分區禱告會」,5個地區教會異地同時舉辦。在南高雄武昌教會場次,由翁國峰牧師帶領的敬拜團,唱出禱告會的主要異象,在禱告、敬拜不停歇的聲音中,神的同在充滿會場。

今年大高雄聯合禱告聚集有別於以往,從聚集在一個定點禱告,延伸從北區的高雄靈糧堂(圖①,GOOD TV提供)、南區的武昌教會(圖⑤,商可瑩攝),到三個山區的鳳山活泉靈糧堂、岡山長老教會及旗山大林長老教會,不僅方便更多高雄基督徒就近參加,更希望達到各地區教會參與的廣度,加強眾教會的連結。

主辦單位高雄市基督教福音聯盟協會(以下簡稱「高福盟」)理事長陳見岳牧師(圖②右,GOOD TV提供)於受訪時表示,高雄幅員較廣,過去在一個定點舉辦,會有很多地區的基督肢體無法參加。

因高福盟的異象—「城市福音化」所強調的是全面性,所以今、明年都將以分區的方式進行,由各聯禱會、長老教會、靈糧堂…等單位主責。今年的主題是「渴望看見」,藉著城市聚集的禱告,渴望看見國家復興、城市轉化、家庭幸福、教會合一等各方面都要經歷主的翻轉。

陳牧師在高雄靈糧堂聚會中指出,分區禱告會期待更多教會的連結及合一,2020年再回到高雄巨蛋,以整個城市基督徒比例能達到10%為目標。高福盟執行長劉進展牧師提及,高雄的屬靈環境建造需要更多的牧者連結及合一,提供高雄基督徒產業及資源。另外弟兄姊妹在職場、家

庭的建造也都是建造屬靈環境不可或缺的一環, 未來除了透過幸福小組的福音策略、進行教會的 更新跟突破,將透過參與公投,表達對維護傳統 家庭結構的決心。

在高雄靈糧堂,分別就家庭的恢復、教會族群世代的合一、城市福音化、為國家、為宣教共五個主題禱告。求上帝恢復起初創造家庭的樣式;不分宗派族群,在主裡都是一家人,「只見一個教會」。

在南區的武昌教會,主任牧師郭俊豪(圖④中,商可瑩攝)帶領「教會的合一」主題時表示,多年來,大高雄的許多牧者同行許久,他相信是因為這樣的連結,神就將合一的權柄賜下,而大高雄也基於這樣合一的基礎經歷改變。他強調,「高雄只有一間教會、只有一個頭,就是耶穌基督。」期盼教會能帶出台灣的屬靈命定,以教會合一的權柄能齊心推動城市福音化。

「這稱為我名下的子民,若是自卑、禱告,尋求我的面,轉離他們的惡行,我必從天上垂聽,赦免他們的罪,醫治他們的地。」(代下七14)聚會主責者之一鄭博仁牧師(高雄浸宣武昌教會顧問牧師)於會中引用此段經文帶領會眾為「城市福音化」能落實在高雄,且為這塊土地謙卑屈膝悔改禱告。

高雄市議會愛走動團契(圖③,陳信瑜議員秘書提供)一同參與在南、北區的聚會,並接受牧者與眾人的代禱。鄭博仁牧師在南區的聚會中,邀請愛走動團契成員手牽手,宣告合一領受神的祝福;在高雄靈糧堂的「為城市國家禱告」的主題中,眾人為他們代求,能夠突破藍綠黨派,專心為主所用,成為轉化城市、轉化國家的推手。



從台北看天下 FM90.9佳音電台 每週日下午16:05 6.3 訪賀思德老師 談宣教心視野(二)



即時掌握新聞